

您有事,我跑腿
0530-6330000

中意社区本月底要通自来水啦

通水后将采取一户一表的计费单位,同步市区水价管理收费

本报菏泽5月16日讯(见习记者 朱卓越) 对长江路南城中意社区的87户居民来说,长久以来的“吃水难”问题马上就要解决了。该社区居民自来水工程正紧张施工中,5月底居民家中就能通上自来水。

16日,长江路南城中意社区沿街的道路,施工人员进行自来水工程水井的安装工程。“到5月底,水表井安装完以后,社区87户居民就能用上自来水了。”南城办事处中意社区支部书记王建立说。

据了解,中意社区87户居民多年来饮水困难,居民多年来一直用自家的压水井吃地表水,随着流经社区的护城河水水质污染日益加重,污水下渗导致近年来地表水水质不断恶化。“咱们社区的水含氟量高、碱性大,老百姓用水要反复烧两遍才能使用,严重的时候都要去别处拉水喝,用水安全得不到保障,日常生活很不方便。”王建立说。

据其介绍,针对社区居民多次反映用水问题,社区工作人员积极各方进行协调、调度,挨家挨户做工作,解决了前期的各种问题。5月7日,中意社区自来水工程正式动工,预计本月30日前,社区居民都能成功用上自来水。

“这次能通自来水彻底解决了多年的用水问题,有这样真正改善社区生活环境的实事,大家都很高兴。”社区居民王福建向记者表达了自己高兴的心情。据了解,目前社区自来水主管道和入户管道已经安装完毕,通水后将采取一户一表的计费单位,同步市区水价管理收费。除此之外,王建立还告诉记者:“解决用水问题是第一步,社区老年人多,我们计划在社区周围建设公共健身器材,已向有关部门报批,从而进一步完善社区居民休闲设施建设,丰富社区居民的日常生活。”



工作人员在现场施工。见习记者 朱卓越 摄

搬出棚户区,住上新楼房

菏泽市7万余户居民因棚户区改造而受益

本报菏泽5月18日讯(记者 陈晨) 午后暖阳,耿庄社区居民耿先生在小区广场内散步晒太阳,在他面前,一栋栋现代化高层楼房林立,绿草红花煞是好看。“几年前这里可不是这个模样,多亏了政府的棚户区改造,我们才能过上这样的日子。”耿先生说。

“过一趟车尘土飞扬,下个雨积水到小腿深,房子漏雨修修补补……”在耿先生的回忆中,以前的耿庄可谓是“脏、乱、差”的代表。而自从菏泽市政府将耿庄作为棚户区改造后,耿先生一家的生活也随之发生了变化。

据了解,中央公馆前身的棚户区由于建设年代比较早,

房屋结构布局不合理,质量较差,安全隐患多,基础设施差,每到阴雨天,房屋漏雨,街道、院内、屋内到处积水,严重影响着居民的生活,菏泽市政府为改善其居住条件,纳入菏泽市棚户区改造计划。项目一开始,菏泽市政府就要求高起点规划和设计,并进行原地回迁。

经过几年的拆迁、建设后,2012年10月展现在耿先生面前的是干净明亮的中央公馆小区。“跟以前相比简直像换了个地方。”耿先生告诉记者,棚户区改造后生活环境有了很大提升,不仅道路平坦而宽阔,绿化就像家中有公园,而且小区出门就有超市,生活

更加方便。

记者在耿先生居住的安置房内看到,这个五口之家十分温馨。耿先生说,小区内有幼儿园、泳池、羽毛球场、网球场等配套设施,娱乐休闲生活十分充实。据介绍,中央公馆小区有5栋楼380余户棚户区安置户,而他们居住的安置房与商品房完全是同标准,包括建筑设计、质量、水电暖气的配套设施等。

耿先生仅仅是菏泽棚户区改造受益者的一个缩影,自2010年起,菏泽市不断加大棚户区改造力度,征收拆迁量连续四年居全省第一,全市累计征收拆迁片区292个,征收拆迁面积达1480万平方米,7.2

万户居民。其中,全市列入国家棚户区改造计划103个片区,累计改造面积151万平方米,惠及1.9万户城区居民,极大地改善了棚户区居民的居住条件和生活环境,让更多城区居民享受到了社会发展的成果。

菏泽棚改成绩有目共睹,目前市区高楼林立,新景象、新环境宛如一幅画卷,步入广大人民群众生活;单县、巨野等棚改工作已进入尾声,曹县棚改工作如火如荼,其他各县也都相应有了很大起色,“搬出棚户区、住上新楼房”不会是耿先生一个人的生活变化,会有更多菏泽市民因棚户区改造而受益。

“最后一天”虚假促销 商家三倍赔偿

本报东明5月18日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿立) “最后一天大甩卖”,结果过了数天还在甩卖促销。5月16日,东明县一服装店因虚假促销,对消费者三倍赔偿。

11日下午,东明县的黄先生逛街时,被一服装店“最后一天大甩卖”的宣传所吸引,购买了一条价值180元的上衣。然而15日,当黄先生再次路过该服装店时,发现该服装店上依旧打着“最后一天大甩卖”的促销语。黄先生觉得商家有虚假促销欺瞒、误导消费者之嫌,16日上午,向东明县工商局12315投诉台进行投诉。

接到投诉后,工商执法人员进行了调查,发现黄先生反映的情况属实。工商执法人员依法责令该服装店立即停止宣传促销活动,并组织双方调解。

依据规定,被投诉人的行为属于欺诈消费者的违法行为。按照规定,工商人员要求商家对消费者进行3倍赔偿。

最终,经东明县工商局12315工作人员协调,服装店赔偿黄先生540元。

免费清洗空调 500个名额快来抢!!!

炎炎夏日即将来临,闲置了几个月的空调也是时候该“粉墨登场”了,可是您知道久置的空调有多脏吗?为了感谢菏泽广大读者、市民对齐鲁晚报多年来的支持和厚爱,为了让大都能用上干净、健康、无菌的空调。自5月16日起,本报菏泽读者俱乐部联合有家电清洗专家之称的绿之源家电清洗公司共同发起空调清洗保养活动,为500个家庭各免费清洗保养空调室内挂机一台。此外,5月16日至31日每天还将随机抽取单户家庭空调室内机全免费(只限一套房产内使用)微信幸运奖两名。

灰尘、污垢、螨虫、细菌……长时间不用或者使用较长一段时间之后,空调内部很容易被这些东西所堵塞,从而在启用后危害家人的健康,出现诸如胸闷、恶心、鼻塞、乏力等典型的“空调病”。因此,对空调的定期清洗和保养显得非常重要,一定要在启用空调前进行专业的清洗和保养。

活动期间,为了保证服务质量,报名家庭住址限定在菏泽主城区以内,每户免费清洗保养1台室内挂机空调。超出(自愿)的每台按超低特惠价收取挂机40元,柜机60元,持齐鲁晚报菏泽读者俱乐部会员卡者每台再优惠5元。齐鲁晚报菏泽读者俱乐部会员卡可来单位登记报名时现场免费办理,当即有效使用。500个免费清洗保养卡名额先到先得,每户家庭限领一张,不可重复报名。报名时间:自5月16日起,额满为止。

报名方式:

- 1、拨打0530-5380711(订报、办卡)便民热线,限定300名。
- 2、扫描二维码关注“齐鲁晚报菏泽读者俱乐部”微信(本版右下角),限定200名。微信认证报名时一定要编辑注明:“空调免费清洗报名”,接收到本报菏泽读者俱乐部官方微信认证回复通知后即可前来领取免费卡。现在加微信,今天就认可。

空调清洗免费卡领取地址:

菏泽市太原路66号菏泽日报社印刷厂

二楼西头齐鲁晚报菏泽发行部

咨询电话:0530-5380711



读者俱乐部官方微信
齐鲁晚报菏泽

扫菏泽 惠生活